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POROČILO FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR 

ZA LETO 2023 

POVZETEK 

 
Fundacijo Študentski tolar, ustanovo ŠOU v Ljubljani je ustanovila Študentska organizacija Univerze v 
Ljubljani z namenom reševanja socialnih stisk študentk_ov, ki so člani_ce ŠOU v Ljubljani, in njihove 
enake možnosti pri dostopnosti študija. Programe Fundacije izvajajo člani_ce področnih komisij in 
organov ter zunanje_i izvajalke_ci. Osrednji program Fundacije Študentski tolar, ki sovpada z našim 
poslanstvom in izvajanjem namena naše ustanovitve, je tudi v letu 2023 zajemal dodeljevanje 
nepovratnih denarnih pomoči socialno ogroženim študentkam_om in študentkam_om v socialni stiski. V 
ta program vključujemo različne oblike pomoči, npr. v letu 2023 so to bile: nepovratne denarne pomoči 
svoji širši ciljni skupini in posebej še študentskim družinam; kot v letih prej smo tudi letos skupaj s 
Škisovo tržnico razpisali nepovratne denarne pomoči. V letu 2023 smo zaradi obsežnih poplav, ki so se 
zgodile meseca avgusta v RS, razpisali tudi novi razpis, ki je bil namenjen reševanju posledic poplav na širšem 
območju RS. Prav tako smo imeli še novo obliko pomoči, in sicer ob podražitvi študentske prehrane med 
januarjem in marcem, smo študentom sofinancirali razliko podražitve študentskih bonov, da so lažje prebrodili 
vmesno obdobje, preden je država RS ponovno zvišala subvencije za študentsko prehrano. 
 
Poleg tega osrednjega programa v stalni zasedbi izvajamo še naslednje programe: subvencionirani 
jezikovni in strokovni tečaji za študente_ke v socialni stiski, brezplačno lektoriranje zaključnih 
študentskih del in materialne pomoči. Med materialnimi pomočmi smo v letu 2023 dodeljevali smučarske 
karte in karte za projekcijo filma Zastavnice_ki. V razmeroma utečeno velikem obsegu smo izvajali tudi 
Erasmus+ programe, v katere vključujemo svoje prosilke_ce in širšo ciljno skupino. Mladim smo 
omogočili izmenjavo na 10 mednarodnih projektih v tujini, kjer smo partnerji. 

Vse neposredne oblike pomoči študentkam_om, ki smo jih v Fundaciji Študentski tolar izvajale_i v letu 
2023, so skupno znašale 63,60 % naših odhodkov, ki so bremenili naš redni program. Skupaj z 
Erasmus+ programom pa 64,46 %. Drugi odhodki pripadajo odhodkom dela, banke, pisarniških 
stroškov, računovodstva ipd. 

 
Fundacija Študentski tolar se pretežno in tudi primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU 
v Ljubljani, ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno 
pridobljen iz izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu 
iz državnega proračuna). ŠOU v Ljubljani namenja Fundaciji Študentski tolar najmanj 4,6 % svojih 
prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi občasnega in začasnega dela dijakov in 
študentov. V letu 2023 smo imeli več prihodkov še iz naslova Erasmus+ programa. 
 

 

 
V letu 2023 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 546 mladih. 

 
V letu 2023 smo omogočili 265 denarnih pomoči (53 iz preteklega leta), 67 

subvencioniranih tečajev in 88 materialnih pomoči. 
 

Prejeli smo 252 vlog študentk_ov za denarno pomoč (in še 73 iz razpisa preteklega leta). 
 

Vpeti smo bili ali smo še v 10 mednarodnih projektov programa Erasmus+. 
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1. OPIS DELOVANJA FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR 

 
Fundacija Študentski tolar, ustanova ŠOU v Ljubljani je bila ustanovljena, da bi z dodeljevanjem 
denarne, materialne in druge pomoči socialno ogroženim študentkam_om in študentkam_om v socialni 
stiski po svojih najboljših močeh prispevala k reševanju trenutnih in splošnih socialnih stisk študentk_ov 
in vzpostavitvi enakih možnosti pri dostopnosti visokošolskega in višješolskega izobraževanja. Kot taka 
je Fundacija del ŠOU družine in edina pravna oseba z redno humanitarno vsebino, ki jo je ustanovil 
ŠOU v Ljubljani, – obenem je tudi edina ustanova znotraj ŠOU družine. Odločitev o ustanovitvi ustanove, 
takrat še pod imenom Ustanova Solidarnostni sklad Študentske organizacije Univerze v Ljubljani, je 
Študentski zbor ŠOU v Ljubljani sprejel 21. 5. 2003, leto kasneje, 4. 3. 2004, pa je sprejel nov samostojni 
akt o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar, ustanove Študentske organizacije Univerze v Ljubljani, ki je 
bila dokončno ustanovljena leta 2006, ko so bila pridobljena vsa potrebna soglasja za njeno ustanovitev 
in vpisana v evidenco ustanov 5. 9. 2006. Študentski zbor ŠOU v Ljubljani je dne 4. 12. 2014 s 
spremembami akta o ustanovitvi skrajšal ime naše ustanove, ki je veljavno še danes. 

 

 

Slika 1: Promocija dejavnosti Fundacije Študentski tolar na Instagram profilu, februarja 2023. 

 

Od časa ustanovitve dalje Fundacija kontinuirano čez večino leta izvaja programe za mlade. Fundacija 
z izvajanjem svojega namena izvaja dejavnosti oz. programe, opisane v nadaljevanju, katerih namen je 
zagotavljanje boljših pogojev za življenje, delovanje in organiziranost mladih v socialni stiski. 
Sredstva Fundacija Študentski tolar razdeljuje preko javno objavljenih razpisov ali pozivov. Pri delu si 
prizadevamo prispevati k izboljšanju socialnega položaja študentk_ov in pomagati zaključiti študij tistim, 
ki same_i tega ne zmorejo. 
 

Naši programi so namenjeni mladim v socialni stiski, pri čemer primarno ciljno skupino predstavljajo 
študentke_i, ki so vključene_i na visokošolske oz. višješolske zavode, ki so članice Študentske 
organizacije Univerze v Ljubljani (29 članic – seznam na koncu tega poglavja). Z razliko od marsikaterih 
državnih pomoči na Fundaciji Študentski tolar študentk_ov ne ločujemo po državljanstvu in svoje 
programe ponujamo enakopravno vsem študentkam_om ŠOU v Ljubljani. Del programov je hkrati 
namenjenih tudi tistim mladim, ki so v minulem študijskem letu še imeli status študentke_a, v tekočem 
pa ga nimajo (»pavzirajo«), vendar niso vpisane_i v bazo brezposelnih oseb, niti niso študija še 
dokončale_i. 



Poročilo Fundacije Študentski tolar za leto 2023 

3/19 

 

 

 
Izjemoma v programe vključujemo tudi druge oblike mladih (kar je bilo v letu 2023 ob sodelovanju s 
Škisovo tržnico, ko je bil naš razpis namenjen vsem slovenskim študentom) in redko sodelujemo še s 
programi drugih organizacij pri izvajanju njihovih dejavnosti, bodisi humanitarnih bodisi teh s področja 
človekovih pravic (kot je bil primer v letu 2023 z Društvom Parada ponosa). 
 
V programu Erasmus+ zajemamo širše občinstvo mladih in mladinskih delavcev, tako iz Slovenije kot iz 
tujine. 

 
Na svoji spletni strani http://www.studentski-tolar.si objavljamo, kdo smo, kakšno pomoč ponujamo, kdaj 
ter kako lahko študentke_i za pomoč zaprosijo. Naši cilji in pogoji, ki jim morajo prosilke_ci ustrezati za 
pridobitev pomoči, so, skupaj s točkovnimi, objavljeni na naši spletni strani. Programe izvajamo 
kontinuirano skozi celo leto, nekaj dejavnosti pa je omejenih za določen čas v okviru koledarskega leta. 
Vsi pravilniki, razpisi in relevantne informacije o delovanju Fundacije Študentski tolar so javno dostopni – 
objavljeni najmanj na naši spletni strani. Posamezne vloge in prejemnice_ki naših pomoči pa so zaradi 
varovanja osebnih podatkov in integritete posameznice_ka javnosti ter nepooblaščenim osebam 
popolnoma zakriti.  

 
Na začetku posamezne dejavnosti obveščamo prek svojih internih kanalov (spletna stran, Facebook, 
interni mailing, Instagram) in javnih dogodkov (v letu 2023 npr. na Škisovi tržnici). Čez leto svoje pretekle 
udeleženke_ce obveščamo o svojih programih tudi preko elektronske pošte, redno pa pri objavah o 
začetkih programov sodelujemo z različnimi mediji, ki poročajo o naših dejavnostih. O naših dejavnostih 
poroča tudi ŠOU v Ljubljani kot naš ustanovitelj, preko spletne strani in družbenih omrežij. O naših 
razpisih preko družbenih omrežjih obveščajo tudi posamezne študentske organizacije visokošolskih in 
višješolskih zavodov ŠOU v Ljubljani, različni študentski klubi, druge članice ŠOU družine in 
posameznice_ki, za kar se vsem na tem mestu zahvaljujemo. 
 

 
Slika 2: Instagram profil Fundacije Študentski tolar. 

 

http://www.studentski-tolar.si/
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Na svojem profilu Instagram imamo 710 sledilk_cev in na strani Facebook nekaj več kot 1.300. Občasno 
oblike pomoči proti plačilu tudi reklamiramo, saj na tak način najbolj učinkovito zajamemo čim širšo ciljno 
skupino. Največ zanimanja študenke_ti še vedno kažejo za dodeljevanje denarnih pomoči, saj so to 
najpogostejše ogledane objave na družabnih omrežjih in preneseni razpisi na spletni strani. Ogledi naših 
objav na družabnih omrežjih se povečajo v zadnjih dneh prijave na razpise. 
 

Za svoje delo uporabljamo prostore na Pivovarniški 6 v Ljubljani, ki nam jih v celoti omogoča ŠOU v 
Ljubljani. Opremo za delo smo si priskrbele_i iz lastnih virov ali od ustanovitelja. Po selitvi znotraj 
Študentskega kampusa v letu 2016 je del starega pohištva ostal v prejšnji pisarni, ki jo zdaj zaseda 
Študentski kampus, zato nam je ŠOU v Ljubljani omogočil še nekaj svojega pohištva. Del opreme smo v 
letu 2023 osvežile_i, in sicer z nakupom novega prenosnega računalnika ter nakupom dveh novih 
monitorjev. V letu 2024 si želimo posodobiti novi informacijski sistem, ki nam bo omogočal, da bi lahko 
naše_i prosilke_ci oddale_i svoje vloge elektronsko na način, ki bo omogočal resno varnost osebnih 
podatkov. 
 

Svoji tarčni skupini in javnostim smo dosegljive_i osebno dvakrat na teden v času uradnih ur, ob torkih 
in četrtkih med 10. in 14. uro, ter tudi izven tega časa v vnaprej dogovorjenih terminih. Mladim smo na 
voljo vsak delavnik preko telefona, osebno v dogovorjenih terminih, preko družabnih omrežij in 
elektronske pošte info@studentski-tolar.si.  
 
Nove 5-članske uprave Fundacije, ki bi morala začeti z delom v letu 2023, naš ustanovitelj še ni imenoval. 
Upravi sta podrejeni dve komisiji, komisija za ocenjevanje vlog in komisija za pritožbe. V letu 2023 so v 
delovanje komisije za ocenjevanje bili vključeni trije mladi, dve osebi sta na Fundaciji redno zaposleni. 
Študentke_i, vključene_i v komisijo za ocenjevanje, za svoje delo prejemajo plačilo preko študentske 
napotnice. N 
 

Na podlagi Zakona o prostovoljstvu je Fundacija Študentski tolar vpisana v Razvid prostovoljskih 
organizacij, a slednje ne pomeni, da je vse delo opravljeno na fundaciji prostovoljno (več v zgornjem 
odstavku). Večino prostovoljskega dela sicer zajema udejstvovanje v programu Erasmus+. 

 

 

 
Seznam 29 visokošolskih in višješolskih zavodov, ki spadajo pod ŠOU v Ljubljani 

(študentke_i teh članic predstavljajo osrednjo ciljno skupino Fundacije Študentski tolar): 

 
Akademija za glasbo 
Akademija za gledališče, radio, film in televizijo 
Akademija za likovno umetnost in oblikovanje 
Biotehniška fakulteta 
Ekonomska fakulteta 
Fakulteta za arhitekturo 
Fakulteta za družbene vede 
Fakulteta za elektrotehniko 
Fakulteta za farmacijo 
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo 
Fakulteta za matematiko in fiziko 
Fakulteta za državne in evropske študije 
Fakulteta za pomorstvo in promet 
Fakulteta za računalništvo in informatiko 

Fakulteta za socialno delo 
Fakulteta za strojništvo 
Fakulteta za šport 
Fakulteta za upravo 
Filozofska fakulteta 
Medicinska fakulteta 
Naravoslovnotehniška fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
Pravna fakulteta 
Šolski center za pošto, ekonomijo in 

telekomunikacije 
Teološka fakulteta 
Veterinarska fakulteta 
Šola za risanje in slikanje 
Zdravstvena fakulteta 

 

 

 

mailto:info@studentski-tolar.si


Poročilo Fundacije Študentski tolar za leto 2023 

5/19 

 

 

 

 
Vam, ki berete to poročilo, se opravičujemo, ker v nadaljevanju za voljo bolj utečene lažje berljivosti ne 

bomo več uporabljale_i vključujočega se jezika. 
 
 
 
 
 
 

  

 
V letu 2023 smo izvedle_i naslednje programe, ki jih v nadaljevanju natančneje opisujemo: 

 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM, KI SO UTRPELI POSLEDICE POPLAV 
V SLOVENIJI V LETU 2023 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI V SODELOVANJU S 
ŠKISOVO TRŽNICO 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

• SUBVENCIONIRANI JEZIKOVNI TEČAJI 

• SUBVENCIONIRANI STROKOVNI TEČAJI 

• MATERIALNE POMOČI  

• S TOLARJEM DO DIPLOME 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ZA BLAŽITEV POSLEDIC PODRAŽITVE 
ŠTUDENTSKE PREHRANE 2023 

• PROGRAM ERASMUS+ 

• DRUGO DELOVANJE 
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1.1 NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

 
Namen podeljevanja nepovratne denarne pomoči je reševanje trenutne socialne stiske študentov in 
povečanje možnosti za doseganje minimalne ravni kakovosti življenja študentov. Razpis je med študenti 
poleg splošnega obveščanja o delovanju Fundacije posredovan preko medijske izjave, medijskih 
sporočil in preko različnih informacijskih kanalov (preko elektronske pošte, spletne strani, preko 
družabnih omrežij). 

 
Za takšno pomoč so lahko zaprosili študenti, ki imajo status študenta na visokošolskem ali višješolskem 
zavodu, ki je članica ŠOU v Ljubljani oz. na tem zavodu trenutno prvo leto pavzirajo. Študent pa ni smel 
biti v rednem delovnem razmerju. Za pomoč so lahko zaprosili tudi prej omenjeni študenti oz. pavzerji s 
tujim državljanstvom, če so imeli v Sloveniji urejeno začasno prebivališče in imeli najmanj tri polne 
mesece pred prijavo odprt bančni račun pri kateri koli izbrani banki ne glede na državo. 
Posamezni prosilec je sicer v skladu z akti Fundacije Študentski tolar do denarne pomoči upravičen 
največ dvakrat v zaporednih dvanajstih mesecih in skupno v vseh letih študija največ petkrat. 

Komisija je vloge ocenjevala na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se je točkovalo: 

• prihodek na bančne račune prosilca v zadnjih šestih polnih mesecih pred mesecem oddaje vloge; 

• dohodek na družinskega člana v zadnjem koledarskem letu, za katerega so izdane dohodninske 
odločbe, kjer se upoštevajo dohodninske odločbe družinskih članov; 

• delo preko študentskega servisa v zadnjih šestih mesecih; 

• morebitna potrdila centra za socialno delo in zdravniška potrdila; 

• če ima prosilec brezposelne vzdrževalce družine; 

• če ima prosilec otroka; 

• če se je prosilcu v zadnjih šestih mesecih zgodil izredni dogodek, ki je bistveno vplival na socialni 
položaj prosilca; 

• trenutna socialna stiska prosilca. 

 

 
 

Slika 3: Objava o potrebni dokumentaciji pri prijavi na razpis (vir: Instagram profil). 

V letu 2023 smo objavili dva tovrstna razpisa (od katerih se je eden v tekočem letu popolnoma zaključil 
– v januarju 2024 je potekalo še nakazilo zadnjih pomoči; izvajanje drugega pa bo v celoti potekalo v 
letu 2024 in tako vsebinsko ni del tega poročila). V začetku leta 2023 smo končali še z razpisom iz leta 
2022, ki v lanskoletno poročilo še ni bil vključen. Na slednji razpis smo prejeli 73 vlog, na podlagi katerih 
smo dodelili 53 denarnih pomoči (38-im po 250 €, 14 po 350 € in dvema po 450 €). 
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Oktobra 2023 smo objavili prvi letošnji razpis za dodelitev nepovratne denarne pomoči študentom v 
stiski, od katerih je večina vlog bila dokončno zaključena še v istem letu. Dve denarni pomoči pa sta bili 
nakazani v letu 2024 (v višini 600 €). Prosilci so na razpisu lahko prejeli denarno pomoč v višini 250, 
350 ali 450 €. Na razpis smo prejeli 103 vloge, 57 študentom smo denarno pomoč odobrili (38-im po 
250 €, 17 po 350 € in dvema po 450 €), 28 vlog je bilo zavrženih (5 študentov svoje vloge ni dopolnilo, 
23 jih ni ustrezalo razpisnim pogojem v delu statusa študenta na članici ŠOU v Ljubljani). 
Decembra 2023 smo objavili še drugi razpis iz programskih sredstev 2023 v višini 20.000 €, nanj pa se 
študenti lahko prijavijo do 5. 3. 2024 (vse denarne pomoči bodo nakazane v letu 2024; pogoji, kot tudi 
višina denarnih pomoči, so bili enaki kot pri prvem razpisu). 
 
Vsaka vloga je bila pregledana in ocenjena dvakrat, v primeru razlike pri točkovanju dveh članov komisije 
pa je vlogo pregledal še tretji ocenjevalec. Na podlagi skupne ocene pisne prošnje, vlog in dokazil je 
član komisije izdelal predlog za dodelitev denarne pomoči, ki ga je obravnava komisija in o njem odločila 
s sklepom, ki ga je v potrditev predala predsedniku uprave. Posameznemu prosilcu so bila dodeljena 
sredstva nakazana na njegov osebni račun v roku največ 15 dni po podpisu pogodbe. Višina odobrenih 
sredstev, način, rok in namen porabe je določen s pogodbo. Na odločitev komisije se je prosilec lahko 
pritožil, o pritožbi pa je odločala pritožbena komisija. Vsi prosilci so imeli možnost tudi ogleda svoje vloge 
in ustne obrazložitve ocenjevanja vloge. 

 
Tabela 1: Pregled programa nepovratnih denarnih pomoči Fundacije Študentski tolar v letih 2018–2023: 

 

število / 
leto 

prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih 
višina den. 

pomoči 
razpisov 

2018: 198 148 42 8 350–550 € 2 

2019: 304 208 72 24 400–600 € 3 

2020: 275 84 159 32 400–600 € 2 

2021: 82 64 7 11 200–400 € 1 

2022: 190 74 14 29 250–450 € 2 

2023: * 103 57 18 28 250–450 € 2 

* Opomba: predstavljeni so rezultati prvega razpisa v 2023, drugi razpis se z rezultati v celoti izvede v letu 2024 in 
bo tako del naslednjega letnega poročila. 
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1.2. NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM ZARADI 
POSLEDIC POPLAV 

 
V letu 2023 so Slovenijo prizadele obširne poplave, posledice poplav pa so občutili tudi študenti in 
študentke. Mnogi med njimi so izgubili dom, osnovne življenjske potrebščine, poplave so prizadele 
celotne družine. S Študentsko organizacijo Univerze v Ljubljani (ŠOU v Ljubljani) smo se odločili, da 
študentom, ki so utrpeli materialno škodo zaradi posledic po poplavah v Sloveniji v mesecu avgustu 2023, 
pomagamo pri reševanju trenutne socialne stiske. Cilj poziva je bila dodelitev nepovratne denarne 
pomoči študentkom v socialni stiski, ki izpolnjujejo pogoje in merila iz tega poziva in so na njem izbrani v 
višini 300 €. Na pozivu so bila predvidena sredstva v višini 30.000 €. 
 

Tabela 2: Pregled porabe denarnih pomoči Fundacije Študentski tolar na razpisu zaradi posledic poplav v letu 
2023 

 
  Poziv za dodelitev den. pomoči zaradi posledic poplav 

št. vlog 80 

št. ugodenih vlog 78 

št. zavrnjenih vlog 0 

št. zavrženih vlog (niso dopolnili) 2 

višina denarne pomoči 300 € 

porabljena sredstva 23.400 € 

 
Na razpis se je prijavilo 80 prosilk in prosilcev. Zavrnjeni sta bili samo 2 vlogi, in sicer ker prosilca nista 
dopolnila vloge. Na razpisu je bilo tako porabljenih 23.400 € od predvidenih 30.000 €, ko smo pričakovali 
več prijav. Neporabljena sredstva s tega razpisa, kot tudi v drugih enakih primerih pri naših razpisih, se 
prenesejo na druge razpise za pomoči študentom.  
 

 

1.3. NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI V 
SODELOVANJU Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 

 
V letu 2023 smo ponovno, tako kot že pretekla leta, sodelovali z organizatorji Škisove tržnice z Zveze 
Škis, ki so nas sami ponovno kontaktirali in povabili k sodelovanju. Pogoji so bili podobni razpisu za 
nepovratne denarne pomoči, le da so bili namenjeni širši študentski populaciji. Sredstva za denarne 
pomoči po tem pozivu so bila pridobljena iz naslova obeh vključenih organizacij.  
 

Tabela 3: Pregled porabe denarne pomoči v sodelovanju s ŠKIS 

 
  Denarna pomoč ŠKIS 2023 

št. vlog 55 

št. ugodenih vlog 54 

št. zavrnjenih vlog 0 

št. zavrženih vlog (ni izpolnjeval pogojev) 1 

višina denarne pomoči 200 € 

porabljena sredstva 10.800 € 

 
Na pozivu smo prejeli 55 prošenj, do denarne pomoči pa je bilo upravičenih 54 prosilcev. Preko razpisa 
smo sicer dodelili več sredstev, kot jih je bilo sprva predvidenih, saj smo želeli denarno pomoč dodeliti 
vsem, ki so izpolnjevali razpisne pogoje in tako razpisu namenili še večji del lastnih sredstev. Akcija je 
bila tudi široko medijsko podprta, na sami Škisovi tržnici pa smo slovesno oznanili objavo razpisa. Kljub 
veliki promociji smo dobili na razpis bistveno manjše število vlog kot pretekla leta. 
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1.4. NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

 
Od leta 2014 dalje ločeno od razpisa za nepovratne denarne pomoči izvajamo letni razpis za denarno 
pomoč študentskim družinam, ki je po svoji osnovi podoben razpisom za nepovratno denarno pomoč, le 
da ciljno naslavlja le študentske družine. Razpis za dodelitev denarne pomoči študentskim družinam 
smo objavili avgusta, prosilci pa so se nanj lahko prijavili do 23. 9. 2023 Posamezna denarna pomoč je 
znašala 500 €. Denarno pomoč na razpisu je prejelo 10 študentskih družin. 

Razpisu smo namenili enako pozornost pri promociji kot že leta prej. Pri promociji smo sodelovali še s 
Klubom študentskih družin in Študentskimi domovi Ljubljana. Manjšemu številu prispelih vlog na tovrstni 
razpis gre pripisat, da se študentske družine že tako prijavljajo na naše ostale programe, vsak pa lahko 
prejme denarno pomoč le dvakrat v zadnjih 12 mesecih. Število prosilcev na ta razpis je sicer med leti 
podoben. 

 
Tabela 4: Pregled programa denarnih pomoči študentskim družinam v času izvajanja programa: 

 
leto / število prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih višina den. pomoči 

2014: 20 11 7 2 300 € 

2015: 18 10 6 2 400 € 

2016: 20 10 9 1 400 € 

2017: 11 10 1 0 400 € 

2018: 23 10 6 7 400 € 

2019: 11 10 0 1 400 € 

2020: 12 10 2 0 400 € 

2021: 14 10 0 4 400 € 

2022: 14 10 0 4 500 € 

2023: 14 10 4 0 500 € 

 
 

 
Slika 4: Objava na družbenih omrežjih o denarni pomoči študentskim družinam 2023. 
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1.5. SUBVENCIONIRANI JEZIKOVNI TEČAJI 

 
V letu 2023 smo nadaljevali s sodelovanjem z Zavodom ŠOLT, s katerim imamo sklenjeno dolgoletno 
pogodbo, in razpisali subvencionirane jezikovne tečaje za svojo ciljno skupino. Pogoj za pridobitev 
pravice do subvencioniranega jezikovnega tečaja je bil status študenta na visokošolskem ali 
višješolskem zavodu, ki je članica ŠOU v Ljubljani, študent pa ni smel biti v rednem delovnem razmerju. 
Program smo sicer začeli izvajati v letu 2010 na podlagi odločitve ŠOU v Ljubljani (in financiranja tega 
programa) in se od takrat dalje kontinuirano izvaja v sodelovanju z Zavodom ŠOLT. Program vključuje 
socialno ogrožene študente na jezikovnih tečajih, ki si tudi študentskih cen za obiskovanje jezikovnih 
tečajev žal ne morejo privoščiti. 

Študenti so na Fundacijo naslovili pisne prošnje in priložili zahtevane priloge, na podlagi katerih smo 
ocenjevali finančni položaj posameznega prosilca. Ključnega pomena pri točkovanju (tudi pri tem, tako 
kot pri vseh naših razpisih, je bil točkovnik vnaprej objavljen) je bilo motivacijsko pismo, ki je prinašalo 
tudi največ točk. Slednje je moralo obsegati najmanj pol strani, v njem pa je moral študent obrazložiti, 
zakaj meni, da je upravičen do tečaja (socialne in družinske okoliščine, zdravstveno stanje, študijski 
uspeh, obštudijske dejavnosti in druge dejavnosti ali okoliščine, ki jih je lahko podprl z dokazili). 

 
Komisija je vloge ocenjevala na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se je točkovalo prihodek 
na bančne račune prosilca in delo preko študentskega servisa v zadnjih treh mesecih; trenutno socialna 
stiska prosilca; če se prosilec po opravljenem tečaju odpravi na študijsko izmenjavo; če ima prosilec 
otroka in če je prosilec v preteklem obdobju že prejel to obliko pomoči. 

Študentu, ki je na razpisu prejel subvencijo, so bile ponujene vse stopnje od skoraj 30-ih različnih 
jezikovnih tečajev, ki jih izvaja ŠOLT. Za izvedbo tečaja je moral nato študent doplačati 30 €, ne glede 
na izbor tečaja. Preostalo razliko za izvedbo tečaja smo krili iz sredstev fundacije, in sicer smo to obliko 
denarne pomoči v višini 120 € v imenu študenta nakazali zavodu ŠOLT. Kot je razvidno iz tabele spodaj 
je bilo v letu 2023 več kot pol manj prijav na jezikovne tečaje v primerjavi z letom 2022 – zakaj je temu 
tako še ne vemo, opaža pa tudi zavod ŠOLT padec vpisov v jezikovne tečaje, ki so tudi brez subvencij. 
Program obširno promovira tudi zavod ŠOLT, tako kot leta prej. 

 
Tabela 5: Pregled programa subvencioniranih jezikovnih tečajev v letih 2018–2023: 

 
število / 

leto 
prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih razpisov 

2018: 149 136 11 2 5 

2019: 200 172 9 20 5 

2020: 149 128 21 0 4 

2021: 110 103 7 0 5 

2022: 154 150 2 2 5 

2023: 65 63 2 0 5 

 

 
Slika 5: Objava na družbenih omrežjih o enem razpisu za subvencionirane jezikovne tečaje. 
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1.6. SUBVENCIONIRANI STROKOVNI TEČAJI 

 
V sodelovanju z Zavodom ŠOLT smo nadaljevali z izvajanjem subvencioniranih strokovnih tečajev, kar 
smo začeli v letu 2014, pri čemer se program ni nikoli zares številčno prijel med študenti. Program je po 
vključitvi ciljne skupine in načinu vključitve enak subvencioniranim jezikovnim tečajem. Študentu je bilo 
na razpolago več različnih strokovnih tečajev, pri čemer je moral sam kriti del plačila za izvedbo tečaja, 
večji del pa smo v njegovem imenu krili na Fundaciji (to obliko denarne pomoči smo v imenu študenta 
nakazali zavodu ŠOLT). Letos smo omogočili to obliko pomoči vsem 4 študentom, ki so se na razpis 
prijavili. Tako kot pri razpisu iz prejšnjega poglavja smo tudi pri tem letos opažali manjši interes. 

Pravica do subvencioniranega strokovnega tečaja se je lahko dodelila osebam, ki so izpolnjevale enega 
od pogojev: 1) so imeli v tekočem študijskem letu status študenta na katerem koli visokošolskem ali 
višješolskem zavodu članice ŠOU v Ljubljani in niso bili v rednem delovnem razmerju; 2) so bili prvo leto 
brez statusa študenta in so hkrati še vedno bili vpisani na katerem koli visokošolskem ali višješolskem 
zavodu članice ŠOU v Ljubljani (t. i. »pavzirajo«) in niso bili v rednem delovnem razmerju. 

 

Slika 6: Objava na družbenih omrežjih o dveh subvencioniranih strokovnih tečajih. 

 

1.7. MATERIALNE POMOČI 

 
V manjšem obsegu že od časa svojega obstoja izvajamo tudi različne oblike materialnih pomoči, ki so v 
preteklosti zajemale predvsem dodelitev rabljenih računalnikov. Če študenti potrebujejo rabljen 
računalnik, ki danes zanje ni več tako zanimiva naša dejavnost, se zanj še vedno lahko neposredno 
obrnejo na Društvo duh časa, s katerim smo dogovorjeni za sodelovanje pri tej dejavnosti. Na tem 
področju pomoči načrtujemo iz sredstev leta 2023 izvesti v letu 2024 svoj razpis, ki bo namenjen prav 
nakupu računalnikov študentom v socialni stiski. 

 
V začetku leta smo študentom v socialni stiski omogočili brezplačne smučarske karte za izbrana 
smučišča, kar v okviru svojih programov ponuja zavod ŠOU šport, od katerega smo nakupili karte za 
študente v stiski. Do njih so bili upravičeni naši pretekli prejemniki pomoči, vsak zainteresiran prejemnik 
pa je bil upravičen do največ dveh kart. Skupno smo razdelili 78 smučarskih kart.  
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1.8. S TOLARJEM DO DIPLOME 

 
V okviru projekta S Tolarjem do diplome študentom v socialni stiski omogočamo brezplačno lektoriranje 
diplomskih ali magistrskih del ob zaključku 1. oz. 2. stopnje. Študenti, ki se odločijo za to obliko pomoči, 
pošljejo po odobritvi vloge svoje diplomsko/magistrsko delo na naš elektronski naslov. Študentom 
zagotavljamo, da so besedila lektorirana v 14 dneh od prejema besedil.  
 
To obliko pomoči je v letu 2023 prejelo 18 študentov. Študenti nam sicer sporočajo, da program 
pozdravljajo, a se za lektoriranje vedno odločijo zadnji hip, ko nimajo volje ali se časa ukvarjati s prijavo 
na naš razpis. Slednje bi lahko uredili na način, da bi prejemnikom denarnih pomoči ta oblika pomoči 
samodejno pripadala, o čemer bomo resno razmislili v letu 2024. Zagotovo pa ta program predstavlja 
dejavnost, ki bi si jo želeli razširiti in smo idejo o tem projektu večkrat tudi že poskusili vključiti kot enega 
od projektov samega ŠOU v Ljubljani, ki bi tovrstno dejavnost morda lahko ponujal vsem svojim članom, 
tj. vsem študentom ŠOU v Ljubljani. 

 
 

 
 

Slika 7: Objava programa S Tolarjem do diplome na Instagramu.
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1.9. NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM ZA BLAŽITEV POSLEDIC 
PODRAŽITVE ŠTUDENTSKE PREHRANE 

 
V letu 2023 smo razpisali tudi novo obliko denarne pomoči, glede na okoliščine, ki so nastale v začetku 
leta, in sicer Poziv za blažitev posledic podražitve študentskih bonov v letu 2023 za študente v stiski. 
Namen tega poziva, ki je nastal kot pobuda Študentske organizacije Univerze v Ljubljani, je bila blažitev 
posledic podražitve študentske prehrane in reševanje negativnega vpliva na socialno ogrožene 
študente. Predmet poziva je bilo povračilo zneska podražitve t. i. študentskega bona v letu 2023, in sicer 
za vsak unovčen bon v obdobju od 1. januarja do 31. marca 2023. Študentom, ki so unovčili bone v 
posameznem mesecu in je na tem pozivu bilo ugotovljeno, da izpolnjujejo merila za pridobitev pomoči, 
smo povrnili razliko podražitve študentskega bona iz leta 2022. 
 
Na razpis se je prijavilo 13 študentov. Vsakemu smo povrnili stroške študentske prehrane v dveh ločenih 
nakazilih. Marca so prejeli nakazilo za mesec januar in februar, aprila pa smo jim nakazali denar za 
povračilo razlike nakupa študentskega bona za mesec marec. 
 
 

 
Slika 8: Objava razpisa ob podražitvi študentske prehrane na Instagram profilu 
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1.10. PROGRAM ERASMUS+ 

 
Od leta 2015 sodelujemo v programu Erasmus+ za mlade, kjer želimo mladim omogočiti pridobitev 
izkušenj in znanj z udeležbo na projektih tega evropskega programa ter izobraževati lasten kader o 
področju dela, ki ga opravljamo. V programu nastopamo samostojno ali pa skupaj s ŠOU v Ljubljani, 
kjer v večini mi prevzamemo koordinacijo dela tudi za ŠOU v Ljubljani. Vsi projekti in dejavnosti v okviru 
tega programa so za vse udeležence brezplačni. Več o vseh projektih sproti objavljamo na svoji spletni 
strani in družbenih omrežjih. 
 

 
Slika 9: Utrinki iz Erasmus + dogodkov 

 

V letu 2023 smo v programu Erasmus+ bili (oz. smo še) partnerji na 10 mednarodnih projektih. Svojega 
projekta v tem letu nismo prijavljali, saj smo želeli najprej zaključiti z administracijo svojih preteklih 
projektov. V letu 2023 smo v te izmenjave vključili 44 oseb. 

 
 

Tabela 6: Pregled projektov Erasmus+, kjer je oz. je bila Fundacija Študentski tolar v letu 2023 partnerska 
organizacija in udeleženka na izmenjavah 

 

IME PROJEKTA ORGANIZACIJA DRŽAVA 

Mountains for the mind APS CREATIVI108 Italija 

Antidiscrimination methods for youth workers ELIOS Italija 

Move on: cinema against discrimination ELIOS Italija 

Stay human ProReActive Italija 

ReUSE it (izmenjave potekajo v 2024) ELIOS Italija 

Money and Me Here&Now Association Bolgarija 

AwesoME (diss)Abilities Youth Empowerment Center Grčija 

How to cope with stress related to migration Cluster of social inovation Poljska 

Zero time to waste Cluster of social inovation Poljska 

TC Comedy as tool CET Severna Makedonija 
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1.11. DRUGO DELOVANJE 

 
             S svojo »promocijsko« stojnico smo bili prisotni na največji študentski prireditvi v Sloveniji – na Škisovi 

tržnici 2023, kjer smo tudi simbolično sprejeli denarni vložek za razpis, namenjen študentom v stiski. Prvi 
teden v mesecu oktobru smo imeli promocijsko stojnico v Študentskem Kampusu, pred pisarnami, kamor 
so se študenti prišli vpisovat v sistem študentske prehrane. 

 
             Svoje promocijske plakate in letake smo večkrat letno razdelili po študentskih domovih in nekaterih 

fakultetah (Pedagoška fakulteta, FDV, Fakulteta za socialno delo). O naših aktualnih denarnih pomočeh 
redno obveščamo tudi centre za socialo delo po RS. 

 

             V letu 2023 smo tudi izdelali promocijski material, ki smo ga razdeljevali bodisi na naših projektnih ali 
predstavitvenih aktivnostih bodisi smo ga razdeljevali med naše prosilce. Poleg promocijskega materiala 
samih projektov smo izdelali promocijske brisače, zvonček za kolo, dežni plašč za enkratno uporabo, 
dežnik in vazelin za ustnice. 

 
V letu 2023 smo v sodelovanju z Društvom Parada ponosa izvedli več delavnic. Sodelovali smo tudi pri 
nastanku dokumentarnega filma Zastavnice_ki, kjer smo svojim prosilcem ponudili tudi brezplačen ogled 
premiere filma. 

 

 
Slika 10: Promocijski material Fundacije Študentski tolar, izdelan v letu 2023. 
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2. OBRAZLOŽITEV FINANČNEGA POROČILA  

 
Fundacija Študentski tolar se pretežno in primarno financira s prispevki ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani, 
ki s tem tudi konkretno pripomore svojim članom. Drugi prihodki predstavljajo donacije pravnih in fizičnih 
oseb, dotacije preko javnih razpisov in prihodki iz dejavnosti. Vsa zbrana sredstva namenimo za 
izvajanje namena naše ustanovitve, t. j za izboljšanje socialnega položaja študentov ŠOU v Ljubljani. 

 
Fundacija Študentski tolar se torej primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani, 
ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno pridobljen iz 
izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu iz državnega 
proračuna). ŠOU v Ljubljani v skladu z Aktom o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar namenja tej 
najmanj 4,6 % svojih prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi dela študentov in dijakov. 

V letu 2023 smo poleg prispevkov ustanovitelja (184.000 €) imeli prihodke predvsem še iz naslova 
sofinanciranja Erasmus+ projektov, sodelovanja z Zvezo ŠKIS (5.000 €) pri izvedbi poziva za 
nepovratne pomoči, donacije pravne osebe (1.500 €), refundacije ZZZS (191,78 €) in uporabili tudi del 
prihodkov iz razmejitev iz preteklega leta. Iz naslova vira prihodkov ustanovitelja se prihodki v višini 
69.600 € razmejijo v prihodke za leto 2024 (600 € za denarne pomoči 2023-1, 20.000 € za denarne 
pomoči 2023-2, 25.000 € za druge razmejitve osrednjih programov in 24.000 € so sredstva, ki nam jih 
je ŠOU namenil v letu 2023 za obdobje 2023–2024 in jih bomo v celoti koristili v letu 2024). Prihodki in 
odhodki iz naše aktivacije v programu Erasmus+ so ločeno predstavljeni, saj niso neposredno povezani 
z izvajanjem naše primarne dejavnosti, kar je konkretna pomoč študentom. Prihodki za program 
Erasmus+ so bili sledeči: nakazani prihodki v letu 2023 v višini 4.469,32 € za kritje odhodkov iz tekočega 
leta, nakazani prihodki v letu 2023 v višini 3.168,23 € za kritje odhodkov iz preteklega leta (za projekt 
»CyberIncluding goes Europe« italijanskega prijavitelja Osservatorio di Genere, kjer je Evropska komisija 
potrdila zaključno poročilo in smo zato prejeli še zadnji del sredstev projekta). Kar so partnerji projektov 
neposredno krili stroške za izvedbe projektov oz. izmenjav, vključno z morebitnim poplačilom stroškov 
za nastale poti, ni vključeno v to poročilo. 

 
V letu 2023 nismo imeli pridobitnih dejavnosti, posledično tudi ne tovrstnih prihodkov. 

 
Skupno so vsi prihodki in odhodki razvidni iz same bilance, gledano bilančno je bilo prihodkov 
151.642,60 € in odhodkov 169.219,22 €, kar je razvidno iz bilančnih dokumentov, kjer je tudi razviden 
posamezen vir. V nadaljevanju predstavljamo finančno poročilo o svojem programu za leto 2023, ne 
glede na datum vira prihodka ali odhodka, amortizacije čez leta, vključno z rezervacijami sredstev za 
svoje programe, ki še trajajo iz leta 2023 v letu 2024 (zadnji poziv za nepovratne denarne pomoči iz 
decembra 2023, razmejitve). V spodnjem prikazu so že kot izvedeni vključeni tudi prihodki ali odhodki, 
kjer imamo na dan 31. 12. 2023 odprto terjatev ali dolg. 
 

 

Slika 11: Pregled letnega financiranja Fundacije Študentski tolar s strani ustanovitelja v letih 2009–2023 na 
podlagi pogodb med ŠOU v Ljubljani in Fundacijo Študentski tolar. 
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Pri odhodkih naj sprva poudarimo, da na Fundaciji Študentski tolar ne trošimo sredstev, temveč javni 
študentski denar in druga predmetno pridobljena sredstva uporabimo za reševanje socialnih stisk 
študentov oz. za namen, za katerega smo bili ustanovljeni. Odhodki naših osrednjih dejavnosti so 
razvidni iz spodnje slike (po deležih) in tabele (po višini). Poročilu so priloženi še Podatki iz bilance 
stanja na dan 31. 12. 2023, Podatki iz izkaza poslovnega izida v obdobju 1. 1.–31. 12. 2023 ter 
Obračuna davka od dohodkov pravnih oseb, ki jih poleg tega poročila predamo do konca februarja 
pristojnim državnim organom za letna poročanja pravnih oseb. V skladu s predpisi moramo poročila 
oddati še organu Ministrstva za notranje zadeve, pristojnemu za ustanove (tj. Sektor za zbiranja in 
orožje), Ministrstvu za delo, družino, socialno zadeve in enake možnosti, ki v imenu Republike Slovenije 
pokriva delovanje naše ustanove, ter ŠOU v Ljubljani kot našemu ustanovitelju. Kot nam je že v praksi, 
bomo te dokumente objavili tudi na svoji spletni strani https://www.studentski-tolar.si. Spodnji graf in 
tabela z razliko od bilančnih finančnih poročil prikazujeta konkretno vsebinsko porabo, ki bremeni naš 
osrednji program za leto 2023 in ni krita iz drugih projektnih javnih prihodkov. 
 
V letu 2023 smo imeli 212.015,19 € stroškov na izvajanju svojega primarnega poslanstva (pomoči 
študentom) in 5.161,44 € stroškov pri izvajanju programa Erasmus+. V stroške izvajanja svojega 
primarnega poslanstva so vključeni tudi odhodki za dokončanje poziva za nepovratne denarne pomoči 
iz leta 2022 in razmejitve v leto 2024. V nadaljevanju natančneje predstavljamo stroške na izvajanju 
svojega primarnega poslanstva (pomoči študentom). 

 
Denarne pomoči socialno ogroženim študentom in študentom v socialni stiski so znašale 54,74 % vseh 
naših odhodkov, ki so bremenili redni program Fundacije. Skupaj še z vsemi drugimi neposrednimi 
oblikami pomoči študentom, predstavljenimi v vsebinskem delu poročila, so ti odhodki v letu 2023 
skupno znašali 63,60 % programskih odhodkov. Skupaj z Erasmus+ programom pa 64,46 %. Vsi stroški 
za lastno delovanje za leto 2023 so obsegali 36,40 % odhodkov bremenitve rednega programa 
Fundacije. 
 
Stroški vezani na izvajanje programa Erasmus+ so v večini kriti iz tovrstnega prihodka. Ti prihodki ne 
predstavljajo prihodkov za redne dejavnosti Fundacije Študentski tolar, temveč so to zgolj dodatne 
dejavnosti, ki jih izvajamo, da svoji ciljni skupini ponudimo dodatne izkušnje in znanja ter obenem svoje 
znanje in izkušnje delimo s partnerji. Pri finančnih tokovih tega programa gre največkrat za primere, da 
nosilec projekta neposredno krije stroške naših udeležencev in tako ne pride do transakcije na našem 
računu. Za projekte, ki potekajo v tujini, če je le možno to organizacijsko izvesti, potne stroške v imenu 
udeležencev krijemo na Fundaciji, ki ji nato nosilec projekta povrne te nastale stroške (v nasprotnem 
primeru gre za stroške in transakcije med udeleženci in nosilcem projekta). Ker imamo opravka s 
socialno ogroženimi, udeležencem tega programa v primeru, da ni možno izvesti potnih stroškov v 
predvideni projektni višini, razliko krijemo iz drugih virov Fundacije, kar pa sicer ni pogost primer. Stroške 
bivanja in nastanitve na projektih mladinskih izmenjav in izmenjav mladinskih delavcev krije neposredno 
nosilec projekta. Odhodki programa Erasmus+ niso ločeno prikazani v spodnji sliki, so pa vključeni v 
spodnji tabeli. 

 

 
Slika 12: Deleži odhodkov naših osrednjih programskih dejavnosti (tj. brez Erasmus+) za leto 2023 z vključenimi 

razmejitvami, že namenjenimi konkretnim denarnim pomočem. 
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Odhodki so razvidni iz spodnje tabele in finančnih izkazov. Stroški banke predstavljajo stroške vodenja 
računa in provizije od vseh nakazil, ki jih opravimo, kar vključuje tudi provizijo za nakazila denarnih 
pomoči (v letu 2023: 560,59 €). Za promocijo na Facebooku in Instagramu smo v letu 2023 porabili 
102,80 €, ostali stroški promocije so zajemali izdelavo promocijskega materiala (1.744,05 €). Študenti 
člani komisij prejmejo plačilo v vrednosti 7,34 € neto na uro. Bruto plači obeh zaposlenih sta nižji od 
državnega povprečja. Pisarniški stroški zajemajo stroške pisarniškega materiala, del poštnih stroškov, 
telefonske stroške, uporabnina Google računa, lastna izobraževanja ipd. V letu 2023 smo zamenjali del 
tehnične opreme (računalnik, dva ekrana). 

 
Osrednja dejavnost Fundacije Študentski tolar je dodeljevanje denarnih pomoči socialno ogroženim 
študentom in študentom v socialni stiski, ki je v letu 2023 zajemala 54,74 % odhodkov. V letu 2023 smo 
na podlagi razpisov iz programa leta 2023 že nakazali denarne pomoči v skupni vrednosti 70.457,28 € 
(nepovratne denarne pomoči: 15.750 €; denarne pomoči zaradi posledic poplav 23.400 €, denarne 
pomoči v sodelovanju s Škisovo tržnico: 10.800 €; denarne pomoči študentskim družinam: 5.000 €; 
denarne pomoči ob podražitvi študentske prehrane: 654,08 €, denarne pomoči v skupni višini 
14.853,20 €, ki so pripadale razpisu iz leta 2022 in smo v letu 2022 za v leto 2023 za ta namen rezervirali 

sredstva v višini 22.900,00 € – razlika se je razdelila med prej omenjene razpise), in še 20.000 € je 

dodeljene rezervacije za razpis za nepovratne denarne pomoči iz decembra 2023, za katerega se bodo 
denarne pomoči nakazale v letu 2024, medtem ko je 600 € že z odločbo dodeljenih iz razpisa iz leta 
2023 ter so bile nakazane v 2024 in še 25.000 € dodeljenih sredstev rezervacije za razpise za denarne 
pomoči v letu 2024. 

 
V pomoči študentom so posredno kot denarne pomoči vključeni tudi drugi naši osrednji programi. Za 
subvencionirane jezikovne in strokovne tečaje te denarne pomoči v imenu posameznega študenta 
nakažemo neposredno izvajalcu tečaja (skupno: 8.297 €) oz. smo v imenu študentov nakupili materialne 
oblike pomoči in zanje izvedli delavnice ter sodelovali v filmski ozaveščevalni aktivnosti (skupno 
7.715 €), medtem ko smo za program S Tolarjem do diplome namenili 2.768,65 €, kjer smo poplačali 
lektorsko delo za brezplačno lektoriranje zaključnih študijskih nalog. Skupno so ti programi v letu 2023 
zajemali 8,86 % odhodkov. 
 
 

Tabela 7: Odhodki naših osrednjih programskih dejavnosti FŠT (oranžno) in programa Erasmus+ (sivo), ki 
pripadajo programu za leto 2023: 

 

denarne pomoči v letu 2023 116.057,28 € 
54,74 % 

63,60 % 

od tega za razmejitev v 2024 45.600,00 € 

materialne pomoči in delavnice 7.715,00 € 3,64 % 

subvencionirani programi 8.297,00 € 3,91 % 

S Tolarjem do diplome (lektoriranje) 2.768,65 € 1,31 % 

stroški vseh oblik dela 68.477,64 € 32,30 % 

36,40 % 

promocija in oglaševanje 1.846,85 € 0,87 % 

stroški banke, računovodske in finančne storitve 3.666,10 € 1,73 % 

nakup opreme in licenc 1.469,09 € 0,69 % 

drugi pisarniški stroški 1.717,58 € 0,81 % 

Skupaj: 212.015,19 € 100,0 % 100,0 % 

Erasmus+ potni stroški:  5.161,44 €  

prihodki od ŠOU v Ljubljani za leto 2024, ki smo jih prejeli v letu 2023  24.000,00 € 

 

V finančnih izkazih ni vključenega prostovoljskega dela, ki se ga v skladu z Zakonom o prostovoljstvu 
finančno ovrednoti ob oddaji letnega poročila prostovoljskih organizacij. V skladu z Zakonom o 
prostovoljstvu znaša vrednost opravljenega prostovoljskega dela na Fundaciji v letu 2023 v višini 
20.679 € (skupno 3.368 ur), večino tega predstavlja Erasmus+ program. O opravljenem prostovoljskem 
delu poročamo na AJPES. 
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V Ljubljani, 27. 2. 2024                                         Pripravila: Ana Pipan in Damjan Vinko 

 
 
 
 
 
 

KONEC POROČILA 

 
V letu 2023 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 546 mladih. 

 
V letu 2023 smo omogočili 265 denarnih pomoči (53 iz preteklega leta), 67 

subvencioniranih tečajev in 88 materialnih pomoči. 
 

Prejeli smo 252 vlog študentk_ov za denarno pomoč (in še 73 iz razpisa preteklega leta). 
 

Vpeti smo bili ali smo še v 10 mednarodnih projektov programa Erasmus+. 


